
【琴浦町】

　１　学校給食週間中の献立紹介

実施日

献立名

特　色

　２　学校給食週間行事の紹介

　学校名　

　行事名　

内　容

琴浦町立聖郷小学校

児童朝会での給食クイズ

給食委員会が考えた給食に関するアンケートを元に、給食クイズを実施した。給
食の好きなメニューや好き嫌いについての質問からクイズを作り、給食への関心
を高めた。

令和８年１月２９日（木）　

【浦安小学校６年生作成献立】
わかめごはん　サワラの塩やき　ほうれん草の白和え　ABCスープ、ヨーグルト
牛乳

【作成児童による献立のポイント】
旬の食材を使って、あっさりとした給食にしました。この給食は肉を使わず、野菜
と魚、海そうを使って完成させました。お腹の調子を整えるヨーグルトも取り入れ
ました。



　学校名　

　行事名　

内　容

〇１月２１日（水）の児童朝会で給食委員会が給食週間について発表した。

　学校名　

　行事名　

内　容

琴浦町立船上小学校

琴浦町の給食について知ろう/ごはん残しを減らそう

琴浦町の給食クイズ、野菜会さんとの交流給食、劇

１月２６日（月）
〇給食委員会による、「琴浦町の給食」についてのクイズ
　栄養教諭の宍戸先生に聞いた琴浦町の給食についてのお話の中から、全校に紹介したい内容
をピックアップして、給食時間の放送でクイズを出題しました。船上小学校の給食に出てくるご飯
を作ってくださっているお店や、１月にはいくつ琴浦町の食材が使われているのかなどのクイズを
出題し、給食について詳しく知るきっかけとなりました。

１月２７日（火）
〇琴浦町学校給食野菜会さんとの交流給食
　給食時間、１，２年生を対象に野菜会さんにお越しいただき、一緒に給食を食べました。給食を
食べながら、野菜作りについてのお話やその日の給食に使われている食材に関する知識など、
たくさんお話をしていただきました。実際に給食に使われている食材を作っておられる生産者にお
会いしたことで、感謝して残さず食べようという意識が芽生えました。

１月２８日（水）
〇給食委員会による、ごはん残しを減らすための劇
　毎日のごはん残しが多いことに課題意識をもった給食委員が、児童朝会で、ごはん残しを減ら
すことを目的とした劇を行いました。劇では、ごはんを残すことでお米が悲しんでいること、お腹が
いっぱいでもごはんに合うおかずと一緒に食べることで美味しく食べられることを伝えました。

琴浦町立浦安小学校

児童朝会・交流給食

給食委員会による児童朝会での発表と地域の方をお招きしての交流給食

　①給食センターの先生へインタビュー
　　給食を作るのにかかる時間やどんな気持ちで給食を作っているのかなど、タブレットを使って
インタビューをした。
　②好きな給食ランキング
　　全校に好きな給食について投票してもらい、結果を発表した。
　③給食クイズ
　　琴浦町の特産品や給食週間などについて３択クイズを出題した。

〇１月20日（火）と22日（木）に交流給食を行った。2野菜会や読み聞かせボランティアをはじめ、２
８名の地域の方に来てい
　ただき、給食の感想や日頃の感謝を伝えた。



　学校名　

　行事名　

内　容

　学校名　

　行事名　

内　容

給食委員会　食育イベント

給食委員会の企画・準備・運営によるクイズラリー、給食キャラクター募集、招待
給食

　【食に関するクイズラリー】 【給食キャラクター募集】

【招待給食】

児童集会

給食で好きな給食メニューを調べ、その結果をランキングにしてクイズ形式で発
表した。

給食委員会による発表「好きな給食ランキング」

琴浦町立赤碕小学校

琴浦町立八橋小学校



　学校名　

　行事名　

内　容

　学校名　

　行事名　

内　容

【こんだてのテーマ】鳥取県の郷土料理給食
・大山おこわ　　・とうふちくわのいそべやき　　・ブロッこんぶ　　・じゃぶ　　・牛乳

【献立作りで工夫した点】
鳥取県の郷土料理をたくさん選んだところです。大山おこわやじゃぶを選びました。
副菜では、鳥取県で多く栽培されているブロッコリーを使った、ブロッこんぶにしました。

給食の献立を生徒が作成し、採用されたものが実際の給食で提供された。

琴浦町立赤碕中学校

給食標語

給食委員会で全校に給食標語の募集し、優秀作品を掲示、表彰を行った。

琴浦町立東伯中学校

学校給食週間特別献立


